SIitS

— comfortable life

Instrukcja montazu
Assembling Instruction

Montageanleitung
linstruction de montage HENRY

13

strona/page/Seite 2

strona/page/Seite 9

no 145A

150

¢ 25

strona/page/Seite 3

) S
M8x20 8,5x22
A x4 B x4

no 141 A

s)
o oo

v O
o WSI M6x16 L-4 $30x2
= C x2 D x1 E x1

6 32
strona/page/Seite 3
no 152

150

35/35

strona/page/Seite 3

$30x2
E x1




strona/page/Seite 4 strona/page/Seite 4

@ no 153 [E] no 195

© o
= &45x3 $30x2 L(F) O54x4
F x1 E x1 H x1
045/32 032
L R
S — )
SIM M8x35 L-6 ¢ 20x23 WP M6x25
I x2 L I x2 R J x12 K x1 L x4 M x1

K
L LIRE
m\\\\\\\\\\\l@ Z; 0 gy

R O g

|~~~
















13

14




15

UN
\U

ﬁ\“ﬂ
§

W
\J

16

@ﬁ%%%ﬂ&@







19

20

10




21

22




23

\
\\
\\ \
\ \
\ AY
i \
\
Q)
/ \
\\
\ \\
\
)

= I
N=E

=

Zachowaj instrukcje / Please keep instructions / Bewahren Sie die Anleitung / Merci de garder linstruction

12 SITS Sp.z 0.0. ,ul.Sikorskiego 60 , 87-300 Brodnica , POLAND

Henry 12-2022




